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1

Rings: Ring 1 - 18KW & Diamond Band, Engraved "H&H Love", Stamped Au750, Features One (1) Round 
Center Diamond, ATW 0.018 Ct., & Ten Side Diamonds, ATW 0.069 Ct., ATW All Diamonds 0.087 Ct., G-H/ 
VS2, ATW 1.9 DWT (1 EA); Ring 2 - 18KW & Diamond Band, Engraved "H&H Love", Stamped Au750, Features 
One (1) Round Center Diamond, ATW 0.018 Ct. & Ten Side Diamonds, ATW 0.074 Ct., ATW All Diamonds 
0.092 Ct., H-I/SI, ATW 2.2 dwt (1 EA); Rings 3 & 4 - Set of 18KY Bands, Engraved "H&H Love 6.9.15", Stamped 
Au750, Both Have an Engraved Design w/ Stepped Edges, Larger Ring, 6.2mm Wide & ATW 2.7 dwt, Smaller 
Ring ATW 2.1 dwt (2 EA)

2
Nina Ricci Red Leather Jacket: Ladies, Style No: 16AUMA016VM0031, Size 4, New in Dust Bag Provenance: 
Nina Ricci, Avenue Montaigne, Paris, August 31, 2016 Martinez, Jose [1055] 410.00$                   

3
Diamond Bracelet: Ladies, Weak 10KY, Set w/ 20 White Diamonds and 15 Synthetic Moissanite, ATW 7.70 Ct. (I-
K/I1), 7-1/2" Long, w/ One Safety Catch,  ATW 11.7 dwt SULIKOWSKI, JAN [1059] 1,640.00$                

4
Diamond Necklace: Weak 10KY, Set w/ 168 Round Diamonds, Some Slightly Out of Round, ATW 13.44 Ct. (K-
J/I1), 22" Long, ATW 24.8 dwt

5 Diamond Necklace: Weak 10KY, Set w/ 150 Diamonds, ATW 21.0 Ct. (H-I/SI2-I1), 24" Long, ATW 34.6 dwt
Jacobs Enterprises 6,760.00$                

6

Watch: Gent's, Breitling Evolution, Stainless Steel, Automatic, Round Case, 43mm, Sapphire Crystal, Round 
Mother-of-Pearl Tone Dial, Black Markers, Hands, & Sub Dial Trim w/ Phosphorescent Accenting, Date Window 
at 3 o'clock, Unidirectional Diamond  Bezel, Divers Design, Accented w/ 40 Well Matched & Calibrated Round 
Brilliant Diamonds (ATW 1.10 Ct., F-G/VS1-VS2), Chronograph, w/ Stainless Steel Bracelet w/ Deployment 
Buckle, M/N: A13356 ogbolu, collins [1429] 4,030.00$                

7

Watch: Gent's, Breitling Super Avenger, Stainless Steel, Automatic, Round Case, 43mm, Sapphire Crystal, 
Round Dial, White Tone, Black Markers, Hands and Sub Dial Trim w/ Phosphorescent Accenting, Chronograph, 
Date Window at 3 o'clock, Unidirectional Diamond Bezel, Divers Design, Accented w/ 80 Well Matched & 
Calibrated Round Brilliant Diamonds (ATW 1.23 Ct., F-G/VS1-VS2, w/ Stainless Steel Bracelet w/ Deployment 
Buckle, M/N: A13370

8
Watch: Gent's Jaquet Droz, Stainless Steel,  Automatic, Round Case, 43mm, Sapphire Crystal, Round Dial w/ 
Slate Gray Tone, Silver Markers, Hands & Sub Dial Trim, w/ Leather Strap w/ Stainless Steel Deployment Buckle, 
M/N: 2660024 Sidberry, Kendall [1216] 3,220.00$                

9

Watch: Gent's, Breitling Navitmer, Stainless Steel, Automatic, Round Case, 47mm, Silver Dial w/ Stick Markers, 
Sapphire Crystal, 3 Silver Sub Dial Chronograph, Aftermarket Diamond Bezel, Date Aperture Between 4 & 5 
o'clock, Two Push Buttons, w/ Stainless Steel Navitimer Bracelet w/ Fold Over Clasp, M/N: A23322, S/N: 
819309, ATW All Diamonds in Bezel & Bracelet 3.92 Ct. (H-I/SI1), ATW Watch 98.0 dwt ogbolu, collins [1429] 5,090.00$                

10 Bracelet: 14KY, Cuban Chain Link, ATW 49.2 dwt SULIKOWSKI, JAN [1059] 2,180.00$                

11
Diamond Ring: 10KY, Top of Ring is Set w/ 35 Diamonds, ATW 2.70 Ct. (H-I/I1-I2), Shank of Ring has a Rolex-
Style Link Design,  ATW 6.4 dwt

11
Diamond Ring: 10KY, Top of Ring Set w/ 27 Round Diamonds, Arranged Into Three Channels, ATW 1.75 Ct. (I-
J//I1), ATW 8.2 dwt

11
Chain & Pendant: 10KY & Diamond, Curb-Style Link Chain, ATW 45 dwt, 30" Long, Pendant Features the Letters 
"XP" Suspended From a Bail, Both Letters & Bail are Pave Set w/ 336 Small Round Clear Diamonds, ATW 5.0 
Ct. (F-H/VS), Measures Approximately 2-1/2 x 3-1/2" Overall, Pendant ATW 59.9 DWT

12
Takamine Guitar: G Series Takamine Acoustic Cut-Away EG-334C Model, Made In Taiwan, Electronic Pickup 
System Built In,  No Case, Used Condition 

12
"Takamine Guitar: Acoustic Guitar, G-Series G-116 model, Made In Indonesia, Natural Finish, With Hardshell 
Case, Used Condition" 

13
Gibson Guitar: - Les Paul Classic Reissue Honeyburst Model, 2003, SN- 034528, Made In USA, 2 Humbucking 
Pickups, With Original Hardshell Case, Used Condition Watchtower Guitars 1,150.00$                

14
Ibanez Guitar: Prestige Model, 2001, SN-F0111343, Ibanez Solid Body Electric, Rose Wood Fingerboard, Blue 
Finish, 2 Humbucking Pickups, Tremolo System, With Gig Bag, Used Condition **-******* 410.00$                   

15
Gibson Guitar: Les Paul Model, Gibson Solid Body Electric, Black Finish, Nickel Parts, Two Humbucking Pickups, 
Hardshell Case, Used Condition **-******* 810.00$                   

16
Gibson Guitar: Les Paul Deluxe Gold Top Model, 1968, SN-91183 2 (second),  Gold Finish, 2 Mini Humbucking 
Pickups, With Hardshell Case, Good Condition GROBMAN, ALAN [1212] 5,320.00$                

17
Gibson Guitar: ES-335 Model, Sn- 800506, 1968, Gibson Semi Hollow Electric, Cherry Finish, Two Humbucking 
Pickups, Rosewood Fingerboard, With Original Hardshell Case, Used Condition 

18
Gibson Guitar:  ES295 Gold Vintage Gibson Es-295 Model, 1954, Hollow Body, Two P-90 Pickups, Gold Finish, 
With Original Vintage Hardshell Case, Used Condition 

19 Television:  55" Samsung 4K Curved UHD TV, Model UN55MU650D syed, hamim [1440] 410.00$                   
20 SURVIVAL CAMPING EQUIPMENT gonzalez, modesto [1207] 2,310.00$                
21 Aluminum Rods:  11' Long 6" Diameter, Alloy 7050 & 7075, total weight approximately 1,700 lbs

22
Painting: Acrylic on Canvas, "Zero Spectrum", by Peter Max, Hand Signed, Circa 1998, Image 38'' x 52'', Frame 
49'' x 35'', Black Frame without Glass

23
Painting: on Canvas, "Oral Resuscitation". By Mark Kostabi, Signed and Titles en Verso, Two stylized intertwined 
figure; Image 24'' x 30'', Frame 28'' x 34'', Enameled Wood Frame

24
Painting: Mixed Media on Canvas, "Hotel Wonderland", by Nelson de la Nuez, Signed, Pop art interior scene w. 
characters from Alice in Wonderland; Image 29'' x 36'', Ornate Gold Frame w/ Black Liner 42'' x 48''

Martinez, Jose [1055] 4,810.00$                

25
Painting: Mixed Media on Canvas, "Love Wins", by Nelson de la Nuez, Cartoon image of the Monopoly board 
characters hugging each other w/ the inscription "Congratulations Yur State Approves Marriage - Advance to 
Chapel", Signed and Titles en Verso, Dimensions: 32'' x 49'' Totesau-Johnson, PRESTON [1240] 9,510.00$                

26
Painting: Mixed Media on Canvas, "Mommy's Special Cocktail", by Neslom de la Nuez, Cartoon image of a little 
girl writing on the floor "Xanax + Vodka = Fun; Signed and Titled en Verso, Image: 23'' x 26'', Unframed

Borshevetskiy, Alexey [1310] 3,790.00$                

27
Painting: Mixed Media on Canvas, "Richy Rich-it's All about the Cash", by Nelson de la Nuez, Pop art image with 
Richy Rich holding a tin can, a little girl in the background surrounded by text and money symbols; Signed, Image:
39'' x 49'', Gold Frame w/ Linen Liner 45'' x 54'' solaris managment solutions 7,530.00$                

28
Painting: Mixed Media on Canvas,"The Out of Towners", by Nelson de la Nuez, Pop art image with characters 
from the Wizaed of Oz set against a New York backdrop, which included the Chrysler building and the Statue of 
Liberty, Signed, Image 36 1/2'' x 50'', Frame 36'' x 50'' solaris managment solutions 5,120.00$                

30 Televisions: LG 42" 6 Series Hospitality/Commercial, 2 EA Iván 210.00$                   
31 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray BLANUSA, Selma [1205] 650.00$                   
32 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray Ostad, Joseph [1484] 700.00$                   
33 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray
33 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray
34 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray 
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Mohamed Mohamed [1168] 1 210 00$

Mercado, Salvador [1112] 1,200.00$                

Adegbie, Tamunoiyala [1139] 5,130.00$                



34 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray 
35 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray 
35 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray 
35 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray 
35 256GB Apple iPhone XS Max, Space Gray 
36 LG Phoenix 4 phone, Titan Black
36 LG Phoenix 4 phone, Titan Black 
36 LG Phoenix 4 phone, Titan Black
36 LG Phoenix 4 phone, Titan Black
36 LG Phoenix 4 phone, Titan Black
37 CELL PHONE 2828
37 CELL PHONE 2981
38 CELL PHONE 2835 Shah, Dharmik [1182] 4,210.00$                
39 CELL PHONE Z833 Shah, Dharmik [1182] 1,310.00$                
40 CELL PHONE  GALAXY J2 PRIME 16GB Shah, Dharmik [1182] 3,910.00$                
41 CELL PHONE SAMASUNG GALAXY S9 1985 4,150.00$                
42 CELL PHONE APPLE IPHONE 10  256GB
43 CELL PHONE APPLE IPHONE  TEN 64GB Shah, Dharmik [1182] 2,810.00$                
44 SMART TV BOX X96 MINI Surplus liquidators 480.00$                   
45 PRINTER EPSON EXPRESSION ET2650
45 HP PRINTER 
46 SAMSUNG TV 32INCH HD SS300 SERIES
46 SCEPTRE TV 32 INCH LED
47 Computer Monitor: Dell E1416H zalesky, jacob [1164] 70.00$                     
48 Laptop: Acer Nitro 5
49 Laptop: Ultrabook Dell Latitude 7280 azari t benjamin pl 310.00$                   
50 CPU OptiPlex 3050 Stellar 7th Generation 1985 8,590.00$                
51 Laptop: HP Elite Book 745 64
52 Laptop: Apple MacBook Air Mod 1466 Boakye, Kofi [1225] 3,110.00$                
53 Hikvision Indoor Outdoor Security Camera
53 Hikvision Linux Embedded NVR Recorder DS 700
53 WD Purple Surveillance Hard Drives 4TB
53 WD Purple Surveillance Hard Drives 2TB
54 Yamaha Power Subwoofer H585
54 Personal Studio Mixer
54 Big Knob Studio & Monitor
54 Yamaha Speakers
55 Sennheiser Microphone Evolution

56
Apple MacBook Pro, 15 Model No. A1990 (4 EA) Apple MacBook Pro: 13Model No. A1989 (1 EA) iPad Pro: 11 
64GB (3 EA) bytelogics inc 7,080.00$                

57
Watch: Gent's, Omega Constellation Chronometer, Stainless Steel & 18KY, Automatic, Round Gold Color Dial, 
Diamond Markers, Date, Sapphire Crystal, Numbered Bezel, w/ Two-Tone Link Bracelet & Push Button Clasp, 
S/N: 80372059, No Box or Papers Included Mohajer Pour, Majid [1058] 1,060.00$                

58
Earrings:  18KW & Diamond, Four-Prong Basket Form Stud Style, Mounts w/ Post & Screw Backs, Set w/ 
Combined Total of 2 Round Brilliant Cut Diamonds, ATW 1.20 Ct. (J-K/ SI2-I1), Stamped "18K NDI", (1 PR),  Also 
Pair of Base Metal & Plastic Bead Drops (1 PR), ATW 0.095 Troy Oz. Gold, Sidney [1302] 990.00$                   

59
Ring:  18KW, Diamond & Sapphire, Edwardian Style Four-Prong Raised Gallery Tapered Shank Pierced Millgrain,
Mount Set w/ 1 Round Brilliant Cut Diamond, ATW 0.92 Ct. (J/ SI1), and 32 Full Cut Diamonds, ATW 0.32 Ct. (I-
J/ VS1-SI2), and 2 Tapered Baguette Cut Blue Sapphires, Stamped "18K 750 FRM", ATW 0.180 Troy Oz.

Surplus liquidators 1,520.00$                

60
Bracelet: Sterling Silver, Shipwreck, w/ Six Skull Heads & 14 Round Black-Colored Silver Beads, w/ One 12mm, 
Round Fossilized Bead & Two William Henry End Caps, Fancy Lobster Clasp, Bracelet Measures 8" Long, 
Stamped William Henry, ATW 35.9 dwt Beckmann, Robert [1024] 280.00$                   

61
Wedding Band: Gent's, 14KW & Diamond, Set w/ Four Round Channel Set Diamonds, ATW 0.30 Ct. (H-I/VS2-
SI1), Ring Measures 7.5mm Wide w/ Two Screw Heads, Brushed Finish, ATW 7.8 dwt, Stamped 14k

Trujillo, Anthony [1479] 210.00$                   

62
Necklace: 10KY & 14KY, Chain & Pendant, Rope Frame Set w/ 5-Rubles Coin, 1900, ATW 4.4 dwt, Pendant is 
Suspended from a 2.5mm 10KY Solid Rope Chain, Measures 20.5" Long, w/ Lobster Clasp, Chain ATW 8.3 dwt, 
Stamped 10k Beckmann, Robert [1024] 450.00$                   

63

Watch: Gent's, Techno Marine (Brazil), Stainless Steel, Quartz, Green & Yellow Cover Over Steel, Round White 
Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Screw Down Crown, 
Ratchet Case Back, Numbered Bezel, w/ Blue Rubber Strap, Clear Case Cover & Soccer Player Figurine, Britto 
& Box Included, M/N: 114023C, S/N: 13038549

63

Watch: Gent's, Techno Marine (Mexico), Stainless Steel, Quartz, Green & Yellow Cover Over Steel, Round White 
Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Screw Down Crown, 
Ratchet Case Back, Numbered Bezel, w/ Blue Rubber Strap, Clear Case Cover & Soccer Player Figurine, Britto 
& Box Included, M/N: 114023B, S/N: 13037339

63
Watch: Gent's, Mulco Nuit, Two-Tone Stainless Steel, Quartz, Round White Dial, 45mm, Dot Markers, Three Sub 
Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Screw Down Case Back, w/ White Rubber Mulco Strap 
& Buckle, Ref#s: 8172/2200, 1623-013, Box Included

64

Watch: Gent's, Vacheron Constantin Overseas, Stainless Steel, Automatic, Round Blue Dial, 42mm, Stick 
Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case Back, Stop Watch Buttons, w/ 
Blue Vacheron Rubber Strap w/ Push Button Deployment Clasp, M/N: 49150, S/N: UC2922087, Ref#: 
49150/000A-9475, Case#: 1316091, Movement: 5308626, Includes Box, Papers & Two Extra Straps

Miller, George [1423] 10,860.00$               

65

Watch: Gent's, Hublot Big Bang Boa, Stainless Steel & Titanium, Automatic, Chronograph, Round Green Boa 
Dial, 41mm, Diamond Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, w/ Bezel Set 
w/ Baguette Cut Tsavorites, Tourmalines & Light Green Sapphires, Screw Down Exhibition Case Back, w/ Black 
Crocodile Strap w/ Snake Skin Pattern w/ Push Button Deployment Clasp, Limited Edition 153/250, S/N: 932150, 
No Box or Papers Included Sharpe, Warren [1134] 9,060.00$                

66
Watch: Gent's, Graham Chronofighter Oversize Date, Black Stainless Steel PVD & 18KR, Automatic, Round 
Black Dial, Stick Markers, Two Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Gold Bezel, Crown Lock, Screw Down Case 
Back, w/ Black Graham Rubber Strap & Buckle, Limited Edition 037/500, M/N: 20VBZ, Box & Papers Included

Echarri, Daniel [1425] 3,810.00$                

Mohamed, Mohamed [1168] 1,210.00$               

760.00$                   

Ramaj, Evduza [1043] 5,910.00$                

zalesky, jacob [1164] 60.00$                     

Morales, Juan Fernando [1022] 350.00$                   

Echarri, Daniel [1425] 350.00$                   

Beckmann, Robert [1024]



67

Watch: Ladies, Cartier Panthere', 18KW, Swiss Quartz, White Roman Dial, 20mm, Diamond Crown, Accented w/ 
Two Rows of Single Cut Diamonds, Pave Set, on the Bezel & Diamond Lugs, w/ Five Row Brick Link Bracelet w/ 
Deployment Clasp, Stamped Cartier, ATW All Diamonds 1.0 Ct. (D-E/IF-VVS), M/N: 1660, S/N: 
mg297521/06ATW 68.3 grams, No Box of Papers Included JANACEK, JIMMY [1459] 5,430.00$                

68

Watch: Gent's, Audemars Piguet Royal Oak Offshore Chronograph, 18KR & Black Ceramic, Automatic, Round 
Black Dial, Stick Markers, Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, Screw Down 
Crown, Exhibition Case Back, w/ Black AP Strap w/ 18KR Gold Buckle, M/N: I 22532, Ref#: 
26401RO.00.A002CA.01, S/N: 0042, Stamped AU750, Box & Papers Included feldman, andrew [1101] 39,020.00$               

69
Ring: Signed Cartier, Panthere', 18KW, Articulated Wrap Style, S/N: 7160002, w/ French Hallmarks, Accented w/ 
Pear Shape Emerald Eyes & Black Onyx Nose, ATW 20.4 grams, Stamped Cartier 750 McDunner, Terry [1335] 5,880.00$                

70
Diamond Engagement Ring: Platinum, Traditional 3-Stone Style, Set w/ Cut Cornered Square Modified Brilliant 
Cut Center Diamond, ATW 2.48 Ct. (E/ VVS2), Also set w/ Matched Pair of Triangular Modified Brilliant Cut 
Diamonds That Flank Center Stone, ATW 0.60 Ct. (D-E/ VVS2-VS2), S/N: 866821, ATW 6.4 grams

diamond club 18,550.00$               

71
Rolex Oyster Perpetual Daytona Cosmograph Watch: Gent's, Stainless Steel, Black Dial, M/N: 116250, S/N: 
M111655, circa 2007 GMAIR 16,030.00$               

72
Cartier Tank Francaise Watches, One (1) Ladies & One (1) Gent's, Stainless Steel & 18KY, Ladies - Quartz, 
Silver Dial, M/N: 51007Q4 ( 1 EA), Gent's - Automatic, Silver Guilloche Dial, Synthetic Blue Sapphire Crown is 
Chipped, M/N: 51005Q4 (1 EA) Swiss Time Buyers 2,010.00$                

73
Bracelet: 18KW, Cartier Agrafe, Fancy Link, Set w/ 35 Round Diamonds, ATW 1.30 Ct. (F-G/VVS-VS), Engraved 
#70379B, 7-1/4" Long, w/ Fold Over Clasp, ATW 31.5 grams Mack, Demetrius [1110] 6,520.00$                

74

Watch: Gent's, Jaeger-LeCoultre Master Compressor Diving GMT Automatic, Titanium, w/ a round black dial with 
arabic and stick markers, sub dial, date, sapphire crystal, locking crown, screw down case back, rotating bezel, 
black Rubber link bracelet with a push button deployment clasp, Pre-owned condition, Ref # 159.T.05, Serial 
#2471271, No box or papers at time of inspection

75

Watch: Gent's, Franc Vila FVA N6 Tourbillon Planetaire Skeleton SuperLigero Concept, Limited Edition Black 
Titanium, w/ a skull shape skeletal dial and red arabic markers and hands, Sapphire crystal, manual wind, 120 
hour power reserve, screw down crown and exhibition case back, black Franc Vila rubber strap with a push 
button deployment clasp; Pre-owned condition, Limited Edition # 3 of 8, No box or papers at time of inspection

76 Watch Case/Face: Gent's, Rolex, President, 18K Gold, Watch Case/Face Only, 1 EA Adegbie, Tamunoiyala [1139] 5,320.00$                

77 Necklace: Mikimoto Akoya Pearls, 6.5mm-7.0mm, w/ Silver Clasp set w/ 3.8mm Pearl, 17" Long, Not Knotted

77 Necklace: Costume Jewelry, Gold Tone, w/ Pearl & Colorless Rhinestones, Adjustable Length 35" - 37"

78
Necklace: 18KW, Fancy Link, Set w/ 168 Round Diamonds, ATW 6.08 Ct. (G-I & Top Light Brown/ VS2-I1), 16" 
Long, ATW 52.6 grams, Includes Two (2) Extra Links Set w/ 8 Round Diamonds, ATW 0.32 Ct, Matching in 
Color/Clarity, ATW 2.9 grams Jones, Benjamin [1469] 7,590.00$                

79
Ring: Sterling Silver, w/ Cubic Zirconia Square Top Ring w/ 143 Round Cubic Zirconia, Prong Set, ATW 18.1 
grams

79
Ring: Sterling Silver, w/ Cubic Zirconia , One Black Center Cubic Zirconia & 142 Round Cubic Zirconia, All Prong 
Set, ATW 17.4 grams

80
Bracelet: Sterling Silver & Cubic Zirconia, Large Link, Containing 816 Round Cubic Zirconia, Bead Set, 9" Long, 
w/ Hidden Box Catch & Two Figure Eight Safety Clasps, ATW 130.8 grams

81 Earrings: Ladies, Yellow Colored Plated Base Metal & Plastic Pearl Hoops. w/ Post & Lever Backs KHALAF, AHMAD [1080] 410.00$                   

81
Necklace: Ladies, Cultured Pearl, Containing 50 Round 8-8.5mm Cultured Pearls, Light Silver Hue, Lightly 
Blemished, 18" Long, w/ 18KW Fishtail Clasp

82
Gemstones: Blue Spinel, Synthetic, Assorted Shapes/ Sizes, Medium Blue, SI2, ATW 735.62 Ct. (Two Large 
Stones ATW 41.72 Ct., All Other Stones ATW 639.90 Ct.), Approximately 220 Stones Total, w/ Gas Bubbles

83 Gemstones: Citrine, Synthetic, Faceted, Assorted Shapes, Medium Orange/ Yellow, SI2-I1, ATW 32.08 Ct.

83 Gemstone: Corundum, Synthetic, Pear Shaped, Pinkish Red, ATW 4.11 Ct., I1

83
Rings: Assorted, Base Metal, w/ Assorted Shapes/ Sizes/ Colors of Synthetic Stones, White Metal (8 EA), Gold 
Metal (3 EA),

83 Gemstone Sleeves: White

84

Watch: Gent's, Gucci Chronoscope 101M Chrono, Stainless Steel & Diamond, Quartz, Brightly Finished 45mm 
Case, Three Push Buttons, 5cm Ear to Ear, Black Radiating Linear Dial, Two Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, 
Bezel is Set w/a Single Line of 54 Round Brilliant Cut Diamond Melee in a "G" Design, ATW 0.78 Ct. (H-I/VS1-
VS2), Bracelet is Alternating Satin Finished Links w/ Breakaway Clasp, S/N: 13705860

Gupta, Jai [1252] 820.00$                   

85
Engagement Ring: 14KY, Containing One (1) Round Full Cut Center Diamond, ATW 0.35 Ct. (H-I/ VS1-VS2) 
Prong Set, Also Containing Six Square Cut Diamonds Set on the Shank Sides,  Channel Set, ATW 0.54 Ct. (H-I/ 
VS1-VS2), Ring is 3mm Wide, , ATW 1.9 dwt Todd, Franklin [1114] 330.00$                   

86

Necklace: Ladies, Roberto Coin,18K Two-Tone Gold & Diamond, w/ Four Leaf Clover Style Pendant, Pendant 
Contains 16 Round Diamonds, ATW 0.30 Ct. (G-H/ VS1), Prong Set, Plain White Gold Plates on Opposite Side, 
Pendant has Rope Style Border & is Suspended From One (1) mm Rolo Link Chain, 18" Long, w/ Lobster Clasp 
& Bar Tag Containing One (1) Ruby, Bezel Set, ATW 0.02 Points, Gold Weight = ATW 2.8 dwt, Brown Roberto 
Coin Box Martinez, Jose [1055] 625.00$                   

87 Pill Box: Round, Eight Panel, w/ Synthetic Mother of Pearl Panels

87
Pill Box: Sterling Silver, Round, w/ Cut Out Designs on Top & Sides & Pink Round Paste in Center, ATW 10.9 
grams

88
Bangle Bracelet: David Yurman, Sterling Silver & Diamond, Twisted Cable Style, 3mm Wide, Set w/ 33 Round 
Diamonds, Bead Set in Top Clasp, ATW 0.40 Ct. (G-H/ VS2-SI1), ATW 4.8 dwt

89
Watch: Gucci, Pink Coated Stainless Steel, 44mm Case, w/ Brown Rubber Strap Embossed w/ Gucci Logo w/ 
Push Button Deployant Buckle, M/N: 114-2, ATW 99.85 grams Awad, Jalal [1288] 220.00$                   

90 Watches: Apple, New, Sealed in boxes, Series 4 (2 EA), Series 3 (4 EA) Yale, Andrew [1231] 1,210.00$                
91 Belt Buckle: Black Painted 22-24KY, Swing Arm is Not Gold, ATW 196.6 dwt Farr, Jason [1349] 11,880.00$               
92 Pendant: 24KY, Large Crucifix, w/ Gold Filled Wire Bail, Measures 3" x 1.75" x 0.5", ATW 285.9 dwt Farr, Jason [1349] 18,770.00$               
93 Nugget: 24KY, Melted Off Round, Measures 1.25" x 1", ATW 22.6 dwt Swiss Time Buyers 1,420.00$                

94
Watch: Gent's, Invicta Pro Diver Chronograph, Stainless Steel, Quartz, Round Gold Colored Dial, Dot Markers, 
Three Sub Dials, Date, Flame Cushion Crystal, Rotating Numbered Bezel, Push Button Stop Watch, Ratchet 
Case Back, w/ Black Rubber Invicta Strap w/Deployment Buckle, M/N: 17884, No Box or Papers Included

94
Watch: Gent's, Invicta Professional Diver, Quartz, Round Black Dial & Markers, Date, Flame Fusion Crystal, 
Rotating Numbered Bezel, Screw Down Crown, Ratchet Case Back, w/ Black Leather Invicta Strap w/ Buckle, 
M/N: 22074, No Box or Papers Included

Martinez, Jose [1055] 100.00$                   

KHALAF, AHMAD [1080] 50.00$                     

Martinez, Jose [1055] 570.00$                   



94
Watch: Gent's, Citizen Eco Drive Perpetual Chrono, Two-Tone Stainless Steel, Black & Gold Dial, Stick Markers, 
Three Sub Dials, Date, Sapphire Crystal, Push Button Stop Watch, w/ Steel Two-Tone link Bracelet w/ Push 
Button Clasp, M/N: E650-S075157, S/N: 191025429, No Box or Papers Included

95

Pendant: 10KY & Diamond, Free Form Initials "J.A.G" w/ Approximately 1,257 Round Diamonds, Bead Set in the 
Background, Initials & Bail w/ Initial "B", ATW 25.00 Ct. (I-J/SI1-SI2), Pendant Measures Approximately 4" W x 
3.5" H, ATW 80.3 dwt, Backside of Pendant has "In Loving Memory of Annie Jewel King 10.22.44 03.02.17 All is 
Well", Stamped JD&Co

96
Ring: 14KW & Diamond, Hallmarked w/ a Pear Shape and an "S", Diamonds (Center: 4 Prong Set of Princess 
Cut, 4mm Ea. Sides/Shoulders: Four Stones Each Side, Approx. 2.5mm Ea., Outer Edges: 26 Stones Approx. 
2mm Ea.), Various Clarity and Color, Fair Condition 

97
Ebel Classic Wave Watch: Ladies, Stainless Steel, Quartz, w/ 18KY Bezel & Gold Tone Accents, Mother-of-Pearl 
Dial, Roman Numerals, M/N: 183908, S/N: 12688102 Gupta, Jai [1252] 320.00$                   

100
Handbag: Louis Vuitton Eva Clutch Monogram Cross Body, M/N: M95567, LV Tag: SD3182, France 2012, 9.8L x 
1.5 x 5.1", Shows Wear, Scratches to Metal, Stains & Marks on Interior LIner nili, douglas [1330] 600.00$                   

102 Handbag: Michael Kors, Grey, 11 x 8 x 3", Slightly Misshapen due to Storage
102 Clutch: Tory Burch Amanda Reva Cross Body, Black Leather, Circa 2015, 7 x 11 x 1"

102
Handbag: Tory Burch "Amanda" Middy Cross Body, Orange Pebbled Leather, w/ Dust Bag, 6 x 12 x 4.5", Few 
Marks, Slightly Misshapen due to Storage

103 Handbag: Gucci Hobo Bag, Tan, Monogram Design, 12 x 13.5 x 5", Minor Wear **-******* 260.00$                   
104 Handbag: Burberry, Brown, 12 x 15 x 5.5", Some Wear, Mark on Front, Misshapen due to Storage Nuvvala, Srinivasa [1312] 280.00$                   

105

Assorted Coin Collections: Drawer 1 - Consists of 133 Sacagawea $1 Coins, 2009P, 58 Presidential $1 Coins, 
2007P, & Susan B. Anthony $1 Coins, Various Dates; Drawer 2 - Consists of 65 Rolls of Kennedy Half Dollars, 
Various Dates, No Silver; Drawer 3 - Consists of 60 Rolls Kennedy Half Dollars, Various Dates, & Also 12 Loose 
Dollar Coins; Locking Case - Contains 19 Proof State Quarters, Two U.S. Mint Proof Sets, Six Loose State 
Quarters, 18 Rolls of Susan B. Anthony $1 Coins, 32 Rolls of Scacgawea $1 Coins & 99 Rolls of Presidential $1 
Coins, All Various Dates; Blue Books - Four U.S. First Lady Medals, 12 Coins Total, Postal Commemorative 
Society; Blue Books - Four Lincoln Coins & Stamped 1909-1958, 30 Pennies & 6 Stamps per Book; Blue Books - 
Two U.S. Presidential Coin Collection, Each Book has Eight Coins from Washington to Van Buren; Black Books - 
Two U.S. Silver Dollar Collection, 14 Coins & 28 Stamps Total; Green Books - Four Walking Liberty Coinage, Half
& One Dollar Silver Coins, Each Book has 6 Coins, 24 Coins Total; Books - Four 25 Years of America's Finest 
Coinage Proof Sets & Stamps, 1971, 1972 & 1982; Brown Books - Four Complete Collection of Uncirculated First 
Issue Sacagawea Golden Dollars, 2000, 2001, 2005, 2007, 40 Coins & 20 Stamps Total; Green Books - Two 
U.S. Coins of the 20th Century, One Cent, Five Cent, Quarter Dollar & Half Dollar Coins; Green Books - Two 
Complete Collection of Roosevelt Dimes 1946-1954, 27 Dimes & 9 Stamps per Book; Blue Books - Two U.S. 
Uncirculated Coin Mint Sets Collection, 1968, 1972, 1974, 1976, 1987, 1990, 1994, & 2002; Green Books - Four 
First and Last U.S. Coins, 8 Coins per Book, 1938 Last Buffalo & First Jefferson Nickel, 1945 Last Mercury Dime 
& First 1946 Roosevelt Dime, 1978 Last Eisenhower Dollar & First 1979 Susan B. Anthony Dollar, 1999 Last 
Susan B. Anthony Dollar & First 2000 Sacagawea Dollar; Blue Books - Two "Ancient Coinage of the Silk Road," 
10 Coins per Book; Plastic Tub - 33 Boxed U.S. Proof Sets, Various Dates, One Mint Proof Set, 14 Assorted 
Sets & One Orlando Magic Set, 1993; Large Clear Bag - Assorted Pennies, Nickels, Dimes, Quarters, Half 
Dollars, Canadian & Commemorative Coins; Small Black Bag - Replica Coins, Commemorative Coins, Tokens & 
Stamps; Silver Coin Sets - 1935 A Year to Remember & One Set of "State of the Union" Mint Set; Box - 25 Years 
of U.S. Mint Sets

106 Scotch Whiskey: Glenmorangie Finealta Private Edition, Some Sediment in Bottle
106 Scotch Whiskey: Glenmorangie Artein

107

Ring: Platinum and Diamond Double Halo Style Engagement, w/One Round Full Cut Diamond, Prong Set, ATW 
2.16 Ct (K-L/ VS2-SI1); Also Contains Fifty Four Round Full Cut Diamonds ATW 1.27 Ct.(G-H/ VS2), 20 Prong 
Set & 18 Bezel Set in the Double Halo, 10 Prong Set on the Shank Sides & 6 Bead Set in the Underside of the 
Ring Shank, Stamped "Plat" diamond club 5,510.00$                

110 750mL bottle of The Macallan Highland Single Malt Scotch Whisky Edition No. 1
111 750mL bottles of The Macallan Highland Single Malt Scotch Whisky (18 Years Old/Annual 2017 Release). Ferati, Ylli [1258] 1,130.00$                
112 750mL bottle of The Macallan Single Malt Highland Scotch Whisky Fine Oak 30 Years Old. GROBMAN, ALAN [1212] 2,020.00$                
113 750mL bottle of The Macallan Triple Cask Matured Highland Single Malt Scotch Whisky 30 Year Old Ferati, Ylli [1258] 3,120.00$                
114 750mL bottles of The Macallan Highland Single Malt Scotch Whisky (25 Year Old Red Label). GROBMAN, ALAN [1212] 3,320.00$                
115 750mL bottle of The Macallan Highland Single Malt Scotch Whisky (30 Year Old Blue Label) feldman, andrew [1101] 9,630.00$                
116 750mL bottles of The Macallan Highland Single Malt Scotch Whisky (30 Years Old Black Label). Ferati, Ylli [1258] 21,800.00$               

132
Watch: Ladies, Rolex Oyster Date, Stainless Steel w/ Gold Plating, Bracelet # 78350.19, End Links Marked 557, 
Champagne Face w/ Diamond Hour Markers, Lumed Hands, Aftermarket Plastic Crystal, Set w/ Forty-four 
Aftermarket Bead Set Round Brilliant Cut Diamonds ATW of 44 Stones = 0.788 Ct. (G-H/ VS), Circa 1970, 1 EA 

Subramaniam, Vijay [1078] 2,520.00$                

133
Gold Credits: Pamp Suisse, Sealed in Pamp Suisse Packaging (One Opened for Testing), 999.9 Gold, 10 grams 
Each JANACEK, JIMMY [1459] 8,550.00$                

137 Vizio E420i-B0 42-Inch LED Smart TV, No stand. No remotes. No power cords 
137 Sharp LC-C5255U 52-inch widescreen LCD HDTV, No stand. No remotes. No power cords
139 TWO PAIRS OF MEN'S NIKE AIR JORDAN SIZE 10.5 SHOES Trujillo, Anthony [1479] 190.00$                   
140 WOMEN'S NIKE DRI FIT VEST
140 WOMEN'S NIKE T-SHIRT
140 WOMEN'S NIKE T-SHIRT
140 PAIR OF WOMEN'S NIKE SIZE 6 SHOES
140 PAIR OF WOMEN'S NIKE SIZE 7 SHOES
140 TWO PAIRS OF WOMEN'S NIKE TIGHTS
141 MEN'S NIKE DRI FIT VEST
141 MEN'S NIKE DRI FIT T-SHIRT
141 PAIR OF MEN'S NIKE SOCKS
141 PAIR OF MEN'S NIKE SIZE 8 SHOES
141 MEN'S NIKE DRI FIT PANTS
142 PAIR OF MEN'S TIMBERLAND SIZE 10 SHOES
142 TWO PAIRS OF MEN'S TIMBERLAND SIZE 9-12 SOCKS
142 PAIR OF MEN'S TIMBERLAND SIZE 10 SHOES
143 TWO PAIRS OF MEN'S NORDSTROM JEANS
143 PAIR OF MEN'S NORDSTROM JEANS
143 PAIR OF MEN'S NORDSTROM JEANS
144 WOMEN'S NORTH FACE JACKET
144 WOMEN'S NORTH FACE JACKET
144 POLO SWEATSHIRT
144 PAIR OF POLO SWEATPANTS

Arellano, Juan [1087] 166.00$                   

Arellano, Juan [1087] 150.00$                   

Arellano, Juan [1087] 180.00$                   

Arellano, Juan [1087] 70.00$                     

Arellano, Juan [1087] 170.00$                   

Palms Villa 260.00$                   

**-******* 110.00$                   



150 POLICE BALLISTIC HELMET
151 NHTSA MOTORCYCLE HELMETS Pulido, Carlos [1326] 320.00$                   
152 Computer Chips: Xilinx
153 Concrete Cutter
154 Chest: Pier 1 Imports, Hayworth
154 Lingerie Chest: Pier 1 Imports
154 Dresser: Pier 1 Imports
154 Jewelry Armoire: Pier 1 Imports
155 Wearing Apparel: Skirts, Approximately 2,293 PCS, 17 CTNS 
155 Wearing Apparel: Sweaters, Approximately 12,790 PCS, 360 CTNS, 27 PALLETS, 
156 HELMETS Scottish Traders Clothing Inc. 3,120.00$                
157 BABY CARRIERS Adegbie, Tamunoiyala [1139] 5,010.00$                
158 WHEELS Claro discount inc 540.00$                   
159 ALUMINUM WHEELS Claro discount inc 240.00$                   
160 Solar Panels, Approximately 1425 PCS, 1225 CTNS, Anderson, David [1096] 20,050.00$               
161 ELECTRONIC PARTS AND ACCESSORIES WWS 1,620.00$                
162 CHILDREN'S BICYCLE HELMETS Scottish Traders Clothing Inc. 2,230.00$                
163 LED Headlight Conversion Kits, 400 EA,
163 LED Headlights, 175 EA
163 LED Headlights, 600 PC, 
163 LED Auto Bulb Kits, 2900 PC
163 LED Headlights Conversion Kits, 15 EA
163 LED Headlights, 300 EA,
163 Automotive Headlights, 60 PC
163 LED Headlights, 100 EA
163 LED Headlights, 272 EA,
163 LED Headlight Conversion Kits, 140 EA
163 LED Headlight Bulbs, 100 EA
163 Automotive Headlights, 1498 PC
163 LED Headlights, 325 PCS/6 CTNS/PLTS,
163 LED Headlights, 118 EA
163 LED Headlights, 4 BXS/ 160 EA
163 LED Headlights, 203 EA
163 LED Headlamps, 400 EA
163 LED Lights, 261 PC
163 Automotive Headlights, 40 PC
163 Automotive Headlights, 219 PCS/37 CTNS/5 PLTS
163 Headlights, 280 PCS/ 140 CTNS/ 3 PLTS
163 Automotive Headlights, 220 PCS/ 110 CTNS/ 3 PLTS
163 Automotive Headlights, 418 PCS/209 CTNS/6 PLTS
163 Headlamps, 638 PCS/ 319 CTNS/ 7 PLTS
163 Automotive Headlights, 336 PCS/168 CTNS/6 PLTS
163 Automotive Headlights, 80 PCS/80 CTNS/ 3 PLTS
163 Automotive Headlights, 205 PCS/ 205 CTNS/ 22 PLTS,
163 Automotive Headlights, 156 PCS/156 CTNS/11 PLTS
163 HID Light Bulbs, 2000 PC, 
163 LED Headlights, 100 PCS/ 25 CTNS/ 1 PLT
163 Automotive Headlights, 237 PC
164 Cognac: Hennesy Pure White, 90 EA GMG Liquidation, Inc. 870.00$                   
167 Bicycle: Schwinn Moab, Kore/Truvativ, Yellow Trujillo, Anthony [1479] 20.00$                     
168 Plastic Drainage Pipes: 20ft/6 inches long, approx 26 inch on the diameter
168 Plastic Drainage Pipes: 20ft/6 inches long, approx 29 inches on the diameter

170
Mickey Mouse Art: "Mickey Mouse Shakes The Blues", Unique Media, by John Stango, Description: Mirrored 
images of smiling vintage Mickey Mouse, upright and upside down; Titled, Signed and Dated on Verso, Image 
size 26'' x 19'', Frame size 37'' x 26'' White, Benjamin [1426] 1,450.00$                

171
Painting: Acrylic on Canvas, "Take Flight With Certainty", by Keith Carrington, Cartoon Pop art image of Tweety 
Bird saying "I tawt I taw a puddy tat cwash"; Title iin upper left corner, Signed lower right, Dated 2011, Image 48'' 
x 92'', Unframed ellis, albert [1399] 780.00$                   

172
Painting: Mixed Media on Canvas, "There's No Such Thing as Superman", by Geiler (Michiel Folkers, Netherlands
1982 - ), Signed en Verso, Image 48'' x 48'', Ebonized Frame 54'' x 5 Martinez, Jose [1055] 2,060.00$                

173 Painting on Canvas: "I knew It", by Brett Hammond, Signed, Dimensions: 36'' x 36'' solaris managment solutions 330.00$                   
174 Painting on Canvas: "Quality of Steel", by Brett Hammond, Signed, Dimensions: 42'' x 42'' solaris managment solutions 1,840.00$                

175
Watch: Cartier 18KY Wrist Watch, Model #W1018855, Ivory Dial w/ Black Roman Numeral Markers, Black 
Leather Band w. Tang Style Buckle, Serial No. 2742-836730MX Rivera, Nadia [1099] 2,050.00$                

176

Watch: Cartier Santos 100 Stainless Steel Automatic Wrist Watch, Model #2656, ivory dial with black Roman 
numeral markers, black leather band with deployment clasp, Serial Number 794274CE. Watch has an after-
market diamond bezel and case set with 178 round diamonds w/ an approximate total diamond weight of 4ct., 
Some diamonds fractured filled McDunner, Terry [1335] 5,010.00$                

177
Watch: Cartier 18KT Two-Tone Gold and Stainless Steel w/ Diamond Quartz Wrist Watch, Model #2302, Silver 
Dial w/ Black Roman Numeral Markers, Two-Tone Bracelet w/ Deployment Clasp, Serial Number 463411CD; 
Watch has 26 round full-cut diamonds bead set along the left and right side of the case2 Tone tank Cartier Watch

HERNANDEZ RIVERA, juan [1208] 3,080.00$                

178
Watch: Rolex, 18kt Rose Gold and Stainless Steel Wrist Watch, Model #178271, w/ Rose Dial and Markers, 
Fluted Bezel, Two-Tone Jubilee Bracelet w, Foldover Clasp, Serial Number RO3Z8409 ellis, albert [1399] 7,680.00$                

179
Watch: Rolex 18KY and Stainless Steel Wrist Watch, Model #178271 w/ Silver Dial and Diamond Markers (10 
diamonds), Fluted Bezel, Two-Tone Jubilee Bracelet w/ Foldover Clasp, Serial Number 5M67K566 Palladino, Michael [1070] 6,020.00$                

180
Watch: Rolex 18KY and Stainless Steel Rolex Datejust Wrist Watch; Model #116233, w/ gold dial and markers, 
fluted bezel, two-tone jubilee bracelet with foldover clasp, Serial Number F61625

181
Watch: Rolex 18KY Day/Date Wrist Watch, Model #18038, w/ Yellow Dial and Diamond Markers (10 diamonds), 
Fluted Bezel, President Bracelet w/ Foldover Clasp, Serial Number RO3Z8409

182

Pendant & David Yurman Neck Chain: 10KT (stamped) Two-Tone Diamond Dog Tag Pendant: The pendant has 
a white gold front side and yellow gold back side. Front is set with 292 round diamonds with an approximate 
weight of 1.50ct total with a color grade of H and clarity grade of 12. Diamonds are pave set in 13 rows on the tag 
and in a single row in the bail. Back side has a decorative pierced pattern. Pendant measures 1 3/8 x 5/8" with 
bail. Pendant including diamonds weighs 8.8 grams (1 EA); B. One sterling silver box chain hallmarked "David 
Yurman" measuring 17" in length and 2.8mm in width. Chain weighs 13.1 grams (1 EA), 

Rivera, Nadia [1099] 1,230.00$                

nili, douglas [1330] 10,060.00$               

ACS Racing 27,450.00$               

Siff, Jordan [1013] 30.00$                     

Beck, Mike [1200] 840.00$                   



183
Pendant: David Yurman Sterling (marked) and Black Diamond; Pendant is hallmarked 'David Yurman" and is set 
with 78 round black diamonds with an approximate weight of 2.70ct total. Diamonds are pave set in 7 rows on the 
front of the dog tag. Pendant measures 1 1/2 x 3/4" with bail. Pendant including diamonds weighs 7.1 grams

behzad, michael [1214] 570.00$                   

184

Pendant: David Yurman Sterling Silver (stamped) and Diamond Dog Tag Pendant: Pendant is hallmarked "David 
Yurman" and is set with 83 round diamonds with an approximate weight of 1.00ct total with a color grade of J and 
clarity grade of S11. Diamonds are pave set in 7 rows on the front of the dog tag. Pendant measures 1 1/8 x 1/2" 
with bail. Pendant including diamonds weighs 6.1 grams Worldwide 3pl llc 470.00$                   

185

Pendant w/ Chain: David Yurman Sterling Silver (stamped) and Sapphire Dog Tag Style Pendant w/ Chain; 
Pendant is hallmarked "David Yurman" and is set with 121 blue sapphires with an approximate weight of 3.00ct 
total. Sapphires are pave set in 9 rows. Pendant measures 1 7/8 x 7/8" with bail. Pendant is hung on a silver 18" 
2.9mm box chain. Pendant and chain including sapphires weighs 42.0 grams Rivera, Nadia [1099] 1,730.00$                

186
Bracelet: Sterling Silver (stamped) and Sapphire Bracelet; Hallmarked "John Hardy", 9mm modern weave design 
with 14 round and 3 oval black sapphires pave-set in the clasp, Bracelet measures 8.25" in length. Bracelet 
including sapphires weighs 71.2 grams behzad, michael [1214] 510.00$                   

187
Bracelet: Sterling Silver (stamped) & Diamond Bracelet, Hallmarked "John Hardy" and is the 11mm classic weave 
design, w/ 77 round diamonds w/ an approximate total weight of .62ct, pave-set in the clasp; Bracelet measures 
7.75" in length. ATW including diamonds 92.8 grams

188
Bracelet: Blue Sapphire & Sterling Silver (stamped) Bracelet; Hallmarked "John Hardy" and is the 10mm classic 
weave design w/ 27 round 1.8mm blue sapphires pave-set in the clasp; Bracelet measures 8.5" in length; ATW 
including sapphires 95.5 grams Gupta, Jai [1252] 730.00$                   

189

Necklace: David Yurman Sterling Silver (stamped) and Diamond "Sideways" Cross Necklace, Hallmarked "David 
Yurman", cross is set with 12 round diamonds w/ ATW of .48ct, color grade of G and clarity grade of S11. 
Diamonds are bead set within a channel along the front of the cross. Cross measures 7/8 x 1/2" and has an 
attached 3.6mm box chain making the necklace 22" in length. Necklace including diamonds weighs 36.5 grams

HERNANDEZ RIVERA, juan [1208] 420.00$                   

190

Bracelet: David Yurman Sterling Silver (stamped) and Diamond "Sideways" Cross Bracelet; Hallmarked "David 
Yurman", cross set w/ 12 round diamonds w/ an ATW of .48ct, color grade of G, clarity grade of S11; Diamonds 
are bead set within a channel along the front of the cross. Cross measures 7/8 x 1/2" and has an attached 5mm 
box chain making the bracelet 7.5" in length. Bracelet including diamonds weighs 26.1 grams

HERNANDEZ RIVERA, juan [1208] 300.00$                   

191
Bangle Bracelet: 14KT (stamped) Rose Gold and Diamond "Nail" Design Bangle Bracelet, set w/ 191 round full-
cut diamonds w/ ATW of 2.15ct, color grade of H and clarity grade of S11, Diamonds are pave set along the top 
of the bangle; Hinged with a magnetic closure; Bangle including diamonds weighs 26.1 grams

192

Pendant & Necklace: Sterling Silver (stamped) and Sapphire Bar Pendant w/ Chain: Pendant hallmarked "David 
Yurman" and set w/ 51 gray sapphires w/ an ATW of 1ct. Sapphires are pave set in 3 rows on the front of the bar. 
Pendant measures 2 x 3/8" with bail, and is hung on a silver 22" 3.6mm box chain. Pendant and chain including 
sapphires weighs 49.0 grams GMG Liquidation, Inc. 380.00$                   

193

Pendant & Necklace: David Yurman Sterling Silver (stamped) and Sapphire Dog Tag Pendant w/ Chain; Pendant 
Hallmarked "David Yurman" and set w/ 78 gray sapphires w/ ATW of 2ct; Sapphires are pave set in 7 rows; 
Pendant measures 1 1/2 x 3/4" w/ bail. Pendant is hung on a silver 20" 2.7mm box chain. Pendant and chain 
including sapphires weighs 33.6 grams., work4good 1,120.00$                

194

Pendant & Necklace: David Yurman 18KT (stamped) Rose Gold and Diamond Dog Tag Pendant w/ Chain; 
Pendant Hallmarked "David Yurman" and set w/ 74 cognac brown diamonds with an ATW1.55ct; Diamonds are 
pave set in 7 rows on the front of the dog tag. Pendant measures 1 1/2 x 3/4" w/ bail. Pendant is hung on a rose 
gold 22" 2.7mm box chain. Pendant and chain including diamonds weighs 35.9 grams

work4good 4,520.00$                

195

Pendant w/ Diamonds: David Yurman Sterling Silver (stamped) and Diamond Dog Tag Pendant; Pendant 
Hallmarked "David Yurman" and is set w/ 78 round diamonds ATW 1.50ct, w/ a color grade of H and clarity grade 
of S11; Diamonds are pave set in 7 rows on the front of the dog tag. Pendant measures 1 1/4 x 1/2" w/ bail. 
Pendant is hung on a silver 20" 2.0mm box chain. Pendant including diamonds and chain weighs 16.0 grams

Jacobs Enterprises 1,300.00$                


